
1929. aktékor 25. péntek. Ära 12 fHtér. XI. évfolyam. 244. ozépi.

tA K #

mm——————................~ ----------- ........................................ .............~  ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2'80 fillér.
SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL: FELELŐS SZERKESZTŐ EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 12 fillér
BAJA, GRÓF ZICHY BÓDOG TÉR 8. ß R. fcORÓCZY KÁLMÁN Megjelenik hétktíznaponkint délután 2 érékor

pengő 24 fillér boifogyaszlási «dót
Holt ponton a 

„keleti jóvátétel!“ 
tárgyalások

A Parisban folyó úgynevezett „ke 
jeti jóvátétel!“ tárgyalások, mind iz 
galmasabbnak bizonyulnak. A kon­
ferencia összehívói távolról sem gon- 
ták volna, hogy ezek a tárgyalások 
komplikációkat eredményezhetnek, 
mint amilyeneknek a jelenlétéről már 
is szó van.

A „keleti jóvátételt tárgyalások 
jelenleg holtpontra kerültek. Még pe­
dig Oláhország magatartása miatt. 
Tulsjdonképen arról van szó, hogy 
Trianon az, ami közvetve oly súlyos 
helyzetet teremtett most Parisban. 
Oláhorszégon, jobban mondva Ma­
gyarországon múlik, hogy a nagy 
hágai mü össze ne omoljon.

A konferencia válságában O.áhor 
szág az aktiv szerepet játsza, de 
Magyarország passziviíásának talán 
még nagyobb és döntőbb a súlya.

Oiáhország a Yaung-tevhez csak 
akkor akar hozzájárulni ha Magyar- 
szágtól előnyöket csikarhat ki. Ma­
gyarország azonban arról hallani 
sem akar.

D'plomáciás körökben rámutattak 
az oláh kapzsiságra, amely egy adott 
helyzetet akar kiaknázni. Annyi tény, 
hogy most minden Magyarországon 
múlik. A magyar kormány kezében 
van tulajdonképen Young-tero meg­
valósulása is és nemcsak a „keleti 
jóvátétel!" konferencia sikere. Éppen 
ezért most már nagy figyelemmel 
kísérik minder.ült egész Európában 
a párisi tárgyalásokat s főképen a 
magyar és az oláh delegáció maga­
tartását.

Objektiv körökben megállapítják, 
hogy Magyarország ha kényes hely­
zetben is vrm, igazságos ügye van 
és a szimpátiát nem lehet megtagadni 
tőle, sőt nem lehetne rossz néven 
venni tőle, ha hajthatatlan maradna 
iga; sága védelmében.

Rámutattak arra is, hogy a ma­
gyar kormány kezét köti a magyar 
nemzet hangulata, amely a békeszer­
ződések égbekiáltó' igazságtalansá­
gait tetéző anytgi természetű köte- 
lezeítségek vállalása esel én olyan for 
mában nyilatkozhatna meg, ami 
csak egy ilyen végkép elkeseredett 
és izzó haza fiságtól áthatolt nem­
zettől, mint a magyartól, telhet ki.

Párisi lapok is élénken foglalkoz­
nak a tárgyalásokkal s egyik lap meg. 
említi azf is, hogy Magyarország ezen 
■ ponton, mint képzelhető, a leghajt. 
hatatlanabb magatartást tanúsítja.

Minden egyház eleven hús- 
darabja a nemzetnek

mondja K'api Béla evangélikus püspök.
beli meggyőződését megbecsül.

A felekezeti békéf.kettövel szolgái- 
hatjuk : beszéddel és hallgatással. 
Megtámadás esetén helyezkedjünk a 
v jRkezíu álláspontjára és védekez­
zünk az igazság és szeretet fegyverei­
vel. Jól vigyázzunk ara, hogy ne 
mi legyünk a támadók, a becs-aér 
lök és a tüzcsóvá! dobálók. Bele kell 
vinni a nemzeti köztudatba, hogy a 
nemzetnek minden egyház eleven 
husdarabji.

Nemzeti jövendőnkben a felekezeti 
békesség olyan, mint u nap, mint a 
levegő, mint a mindennapi kenyér.

A dunántúli evangélikus egyház 
kerület szerdán reggel tartotta ren­
des évi közgyűlését, A kaposvári 
evangélikus templomban kezdődött a 
jelentős egyházi esemény. Értesülé­
sünk szerint Kapi Béla püspök a fele- 
kezetbozi viszony megvilágításáról 
hosszabb előadást tartott amelyben 
részletesen boncolta a püspök a fele­
kezeti helyzetet és megállapítja, hogy 
az utóbbi időben a nyilvánosság elő 
került cikkek, beszédek és tudomá­
nyos értekezések nélkülözik a fele­
kezeti békességnek azt a legfőbb tör­
vényét, hogy saját hitbeli meggyőző­
dését értékeli az, aki másntkja hitel-

Újabb kölcsön a kisgazda- 
társadalom segítésére

Az egységespárti kisgazdaképvise­
lők kedden délután Mayer János 
minisz'er einök'ésévei a főldmivetési 
minisztériumban folytatták a múlt 
héten megkezdett tanácskozásokat. 
Az érteirezteien Bethlen Irtván gróf 
miniszterelnök Wekerle Sándor pénz 
ügyminiszter és Bud Jmos Sereik: 
he de Imi miniszter is résztvett.

Az értekezleten a súlyos gazdasági 
helyzetet vitatlák meg.

Mayer János nsgy vonalakban is­
mertette a fölümivelusi kormányzat 
tevékenységéi, a lermésátalakitás irá­
nyában tett intézkedéseket, valamint 
azokat az akciókat, amelyeket 1926 
óta e mezőgazdasági termelés feko 
zása és intenzívvé téte'a érdekében 
kezdeményeztek. A vitában srkoró- 
pátksi Szabó István, Siabó Sándor,

Csontos Imre, Udvcrdy János, Váry 
Albert, Gál Mihály, Berfey Gyulr, 
Gaá! Endre és Maday Gyu'a vett 
részt. Többizben felszólalt Bethlen 
mínisz’erelnök, Wekerle Sándor pénz 
Ügyminiszter és Búd János kereka- 
delmi miniszter is. Az értekezlet 
megnyugvással vette tudomásul 
azokról a tervezett intézkedésekről 
történt bejelentéseket, amelyeket a 
kormány a gazdasági helyzet javí­
tása érdekében a legközelebbi jövő­
ben kivár, életbeléptéim- Ezek közül 
legfontosabb a pénzügyminiszter be- 
jelentése, aki közölte, hogy a kor­
mány újabb nagyszabású kölcsönt 
fog íoyósitani a kisgazditársadalom 
segítségére.

A tanácskozást a jövő kedden
folytatják.

szedhetnek.
Az olyan égetett szeszesitalok és 

folyadékok után, melyeknek alkohol 
tartalmát közönséges százfoku szesz- 
mérővel meg tehet állapítani, szesz­
fogyasztási adu elmén legfeljebb * 
mindenkori szeszadó és kincstári 
részesedés együttes összegének 10 
százaléka szedhető. A szeszadó és 
a kincstári részesedés együttes ősz* 
szege jelenleg hektoliterfokonként 1 
pengő 32 fillérben van megállapítva 
s igy ezek után az égetett italok 
után legfeljebb ilyen összegű adó 
szedhető.

Az olyan égetett szeszesitalok és 
folyadékok minden literje után, 
melyeknek alkoholtartalma a közön­
séges százfoku szeszmérővel nem 
állapítható meg (édesített italok), 
szeszfogyasztási adó elmen a szesz­
adó és a kincstári részesedés nyolc 
százaléknak együttes összege, ezidő- 
szerint 15 33 fillér szedhető.

A sör után a söradó és a kincs­
tári árrészesedás együttes öszegének 
legfeljebb 20 százaléka szedhető 
sörfogyasztás! adópóílók címén. A 
söradó és a kincstári részesedés 
együttes összege jelenleg a sörlé 
minden hektóliterje és százfokujcukor- 
nurő minden foka után 80 fillérben 
van megállapítva, igy száz liter 11 
fokos sörlé után 8 pengő 80 fillér 
söradó és kincstári részesedés jár, 
tehát a lör után száz literenként 
ezen összeg 10 százalékaként 1 
pengő 76 fillér szedhető a községek 
áltat szeszfogyssztási adópótlék címen.

A szeszfogyasztási adó a tíz­
ezernél kevesebb lakosú 

községekben
A pénzügyminisztérium rendelettel 

szabályozza, hogy a tízezer lélek- 
számon aluli községek milyen fo­
gyasztási adókat szedhetnek.

A miniszter rendeleté szerint azok 
a községek, amelyek népessége a 
tízezret meg nem haladja, a bor 
után száz literenként legfeljebb 12

Hénel képkiáifitás a 
Nemzeti Szállóban

Nagy érdeklődés mellett előkelő 
közönség jelenlétében nyi otta meg 
tegnap dé után képkiállitésát a Nem­
zeti Szálloda nagytermébe a Hénel 
Gusztáv a magyar festőművészet 
egyik kiválósága és müvészleánya 
Hénel Margit. Az ízléses és bőséges 
anyaggal rendelkező tár.atoo már az 
első napon nagy vásárlási kedv mu- 
'atkozoit és sokan vásároltak mind­
két művész képeiből.

Hozzájárul a nagy érdeklődés si 
heréhez, hogy a kiállítást ingyen
tekintheti meg bárki és a képek
kedvező teltételek melleit vásárolha­
tók. A kiállítás hétköznaponként 
délután 2 tői 8 óráig, vasárnap
egész nap reggel 9 tői este 7 óráig 
nyitva van.
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fiz uj katonai törvény- 
könyv életbelépteti a 

botbüntetést

Csökkentik költségvetésünket a 
miniszterek

Mindenkit érdekel!
Baja város és Bácsmegye kérész ■ 

tény polgárságának bátorszavu füg­
getlen napilapja a

Tegnap osztották szói a képviselő- 
házban a katonai büntető törvény- 
könyvről és annak életbeléptetéséről 
szőlő törvényjavaslatot. A képvise­
lők nagy érdeklődéssel forgatták a 
törvényjavaslatot, amely igen érdekes 
uj rendelkezéseket tartalmaz. Ezek 
közó tartozik, hogy a halálbüntetés 
végrehajtási módjául bizonyos ese­
tekben az agyonlövóst jelöli meg, 
fenntartja a házifogság intézményét 
különleges büntetés gyanánt pedig a 
lefokozást.

Az uj törvénykönyv szerint a had­
iakéit seregben halál helyett botbün- 
tetós is alkalmazható, ha a megtor­
lás katonai szempontból igy is ki­
elégítő. Botbüntetés alkalmazható 
szökés, önkényes eltávozás, vagy 
behívóparancs elleni engedetlenség 
büntette esetében is, ha a tettes 30 
nap alatt önként jelentkezett. Tiszt­
tel, vagy hosonló állásúval szemben 
a büntetés ilyen enyhítésének nincs 
helye. A botbünteiésnéi a botütések 
száma 25-nél kevesebb és 60-nál 
több nem lehet.

Végrehajtását félbe kell szakítani, 
ha a^végrehajtás az eiitélt életét ve 
szélyezteti. A botbünt-etés végrehaj­
tásának részletes szabályait a hon 
védelmi miniszter rendelettel állapítja 
meg.

Gazdasági egy üti működ §8 
Szerbiával és Romániával

Az ipari államok, mint Ausztria 
és Csehszlovákia esztendők óta a 
legnagyobb anyagi áldozatokat hoz­
zák, hogy buzavctésterüleiüket és 
búzatermesztésüket megnöveljék, ami 
által Magyarországon, Szerbiában és 
Romániában a mezőgazdaságt (emel­
vényekben túltermelés állott elő, 
aminek következtében ezen orseégok 
terményeiket csak nyomott árakon 
tudják forgalomba hozni.

Most az illetékes hivatalos fóru­
mokhoz Szerbia és Románi részéről 
megkeresés érkezeit, hogy hennán- 
két a mezőgazdasági termények érté­
kesítésnél egységes fellépésre ösz­
tökéljen.

A jelentkezés számunkra rendkívül 
érdekes és értékes. Együttes erővel 
valóban meg tudnák védeni érdekein­
ket : nagy kérdés azonban, hogy a 
gyakorlatban a dolgok miként vihe 
tők keresztül.

Ez a lépés közeledés az egységes 
középeurópai vámterület felé, amely 
nélkül az egyes államok csak a leg­
nagyobb gondok és küzdelmek 
tudják megélhetésüket biztosítani.

Imieretcs, hogy Wekerle Sándor 
pénzügyminiszter fel íivta miniszter- 
társait legalább 5 százalékos megta» 
kasitást érjenek el költségvetési elő­
irányzataiknál. Az 5 százalék nem 
sok ugyan, mégis 40 millió pengős 
megtakarítást jelent az országnak. 
Reményt nyújthat arra is, hogy évi 
5—5 százalékkal csökkentve a költ­
ségvetést, visszaérkezhetünk lassan- 
kint a szanálás előtti 4—500 millió 
pengős költségvetésekhez.

Wekerle Sándor egyébként most 
felhívta a minisztereket arra, hogy a 
költségvetési előirányzatokat sürgő-

s:n, l-.hetőleg november 10 ig állít­
sák össze. Tegnap délelőtt az egyes 
minisztér umokban már megkezdőd 
tek sz erre vonatkozó tárgyalások. 
A miniszterek valamennyi főügyosz­
tályvezetővel személyesen tárgyalták 
meg a költségvetési előirányzatokat, 
A munka mindenütt a leggyorsabb 
tempóban folyik és Wek erle pénz 
ügyminíszter kívánságának megfele 
lően legalább 5 százalékkal, de 
egyes minisztériumokban — miit 
halljuk — még ennél is nagyobb 
mértékben fogják csökkenteni a jövő 
évi költségvetést.

A jegyzők szerint az okirati 
kényszer törvénytervezetbői 
hiányzik. a reális tartalom
Az Országos Jegyző Egyesület vá­

lasztmánya kedden foglalkozott az 
okirati kényszerről szóió törvényter­
vezette!. Koncz János elnök ismer­
tette s tervezetet és hangsu’yozta, 
hogy a j n-aslat indokolása is kényte­
len elismerni, hogy a jegyzők szára 
dokon keresztül közmegelégedésre vé­
gezték azt a munkát, amelyet a ja­
vaslat most el akar venni tőlük s 
néhány rosszul menő ügyvédi iroda 
kedvéért 3500 falusi jegyző sorsát 
akarja íe'áldozni.

A választmány elhatározta 
az igtzzágügyminiszttrm k F. S.:abó 
Géza u'jin hozzájuk intézett fel 
szólitása értelmében részletes javas­
latot dolgoz ki s megteszi észrevéte­
lét a törvényjavaslat minden pont­

jára. Számos felszólalás hangzott 
még el, amelyek közül az egyik ki­
emelte, hogy e javaslat megválói* 
láss esetén a falvakban meg fognak 
szűnni a jogügyletek, meri az embe­
rek nem fognak ügyvédhez 
menni, hanem a korcsma asztalánál 
egyeznek majd meg s egy évtized 
Blatt általános káosz lesz a követ­
kezmény, A választmány egyhangú 
állásfoglalása szerint az okirati kény­
szerről szóló törvényjavaslat végle­
gesvisszavonását kérik az igazságügy- 

hogy ! minisztertől, vagy ha nem lehet­
séges, olyan ankét tartását kérik, 
amelyen a jegyzők is képviselve le- 

I gyenek, hogy észrevétgleiket és ki- 
I fogásaikat előterjeszthessék.

Szilágyi György 
mozitalajdonos 
áldozatkézsége

A keresztény ideálok és célok iránti 
megértésnek nemes és követendő 
példáját adta Szilágyi György sz 
Uránia és Corso mozgószinházak 
tulajdonosa.

A rerrová.ásra szorult Szent Fe 
renc rend templom kijavíttatás! költ 
ségeinek összehozására a Szent Fe­
renc rend akciót indított. Ennek az 
akciónak a támogat asára Szilágyi 
György díjmentesen átengedte a 
Cotso mozgószinház helyiségét jóié-

I konycélu előadás rendezésére, mely 
I előadásnak a tiszta jövedelmét a 
! Szent F'erenc rendi templom költsé­

geire fordítják. A jótékony célú 
mozielóadásin színre kerül a „Ki­
rályok királya" cimü krisztusi tár­
gyú fílmko'orszm. Előadások lesz­
nek szombaton, október hó 26 án 
este fél órakor én vasárnap délután 
4—6 és este fél 9 órakor,

— Reformátió hét Baján, A refor­
máló héttel kapcsolatosan, pénteken 
dé’után 6 ó-akor, ez evang. temp­
lomban prédikál Sebestyén S. leik. 
„ A viléggyőző hit* címen.

„Bajai Újság“
a mai kor igényeinek megfelelő bő­
séges riport és híranyagával napról- 
napra nagyobb táborát hódiba meg 
az újságolvasó publikumnak.

Fizessen elő
Ö.i is a

„Bajai Újságára
Minden magyar és keresztény pol­

gárnak, tehát az Ön érdekeit is védi 
és azokért is harcol a

„Bajai Újság“
Minden előfizető értékes kedvez­

ményt élvez. Ingyen szálloda utal­
vány Budepestre. Ölven százalékos 
árengedmény apróhirdetéseinél. Ár­
engedmény az Uj Élet R.-T. könyv­
es papirkerrsred-'s iben.

Csaknem ingyen
olvassa a „Bajai Újság" ot ha igény­
be veszi kedvezményeinket.

Befizetési ár egy hóra 2 P, 89 í.
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— Figyelnrntetós. Egyik elbocsá­
tott alkalmazottunk alrciony bosszú­
ból előfizetőink körében lapuik ellen 
agitál. Kötelességünk erre a körül­
ményre hűséges olvasóink figyelmét 
felhívni, hogy tájékozva legyenek az 
illető rosszindulatáról.

Kiadóhivatal.
— A budapesti bankok tulszigo- 

j ruan bírálják főiül a vidéki pénzini- 
I tézetek váltóimyag&t. Vidéki pénzin- 
! tézetek köréből érkezeit panaszok 

szerint a budspzsü bankok most sz 
eddiginél is szigorúbban bírálják et 
a vidéki pénzintézetek váltóanyagát, 
A legtöbb a vidéki bank vezetője ezért 
sztikí égesnekjíaitané, hogy aPénzinté- 
zeti Központ tartson revíziót ® vidéki 
pénzintézeteknél, mert azt remélik, 
hogy a revíziók után, a P, K. bizal­
mas információi, a vidéki kihitelezések 
terén több bátorságot és bizalmat 
öntenének » budapesti bankokba.

— Halálos tzsrencsétlensóg Ócsár- 
don. Pécstől jelentik : Tegnap dél­
előtt hqúáios szerencsétlenség történt 
Ocsárd községben. Gödri Pá’ siklós- 
bodonyi gazda egy csoport ócsárdi 
legénnyel s ház udvarán pisztolyt 
nézegetett. A pisztoly Gödri kezében 
elsült s a golyó Lentiért Dezső 
őcsárdi lakost halálosan megsebesí­
tette. Lenhárt röviddal később meg­
halt. A csendőrség Gödrit őrizetbe 
vette.



— Meghalt egy 100 éves asszony 
Ma|eán. Bizony ez is ritkaság a mai 
világban. Ezt a szép kort érte meg 
özv. Pa'infcó Bilázsné, Pomáyi Juli­
anna, mig most 6 érte is eljött a 
halé’, ö v. PAIinkásnó a szabadság- 
harc ideién már viruló menyecske 
volt, a 67 iki kiegyezéskor pedig ta 
Ián már unokája is volt. Az alatt az 
egy évszázad alatt beteg soha nem 
volt s a múlt évben még a legna­
gyobb könnyedséggel sütött főzött, 
mig most, 100 év után az élet vi­
hara kidöntötte a szép időt élt töl­
gyet.

— Adhatnak teát kocsmában. A
kereskedelmi miniszter rendeletét 
adott ki arról, hogy nem kívánja 
megbolygatni a kocsmárosoknak azt 
a jogát, mely szerint teát is kiszolgál 
hatnak jvend'geiknek. A miniszter 
mostani rendeletében újólag megál­
lapítja a kocsmárosoknak ezt a jogát.

— Mérges magot eveit egy kis­
leány és meghalt. Nyíregyházáról je­
lentik : Sarkadi Margit 4 éves máté 
szálkái leányka csudafamagot evett 
és másnap reggelre meghalt. A ryo 
inozás megindult.

— 60 f 00 vágón burgonya feles­
leg VP.n. Jövő tavaszig, ameddig a 
burgonyatermés értékesíthető, leszá­
mítva az esős és az ünnepnapokat, 
alig 70 — 80 szállítási nap áll a gaz­
dák és a kereskedők rendelkezésére. 
Minthogy idei burgonyafeleslegünk 
szemben a tavalyi 16,000 vagonnal 
— 60 000 vagonra rúg, naponta 
8—900 virgónnak kellene ki men nie 
az országból. Ehelyett összes kivite­
lünk eddig csupán 500 vagon, «mi­
ből összesen 300 vágón ment O asz- 
országba. Hí vi sgátjuk csupán a 
Nyírség burgonya problémáját, szinte 
nyugtalanító e kép, Szabolcsból egv 
magából 20.000 vágón burgonyát 
kellene kiszállítani, amivel szemben 
a napi szállítás most csak 30 vagónt 
tesz ki. A belső és exportforgalmat, 
valamint a feleictási is összevéve, 
n rponía 300 vagónnak kellene el 
hagyni* a Nyírség területét, ennél 
azonban napi 125 vagónnsl keve­
sebbet tudnak értékesítem. A búr- 
gonyakérdés egyáltalán nincs meg­
oldva, mert az is, amit értékesítenek, 
350 pengőt hoz n gazdának n 810 
pengős olasz határszé i árakkal szem­
ben.
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Az idei fűtési idény szenzációja,
S"mÜ pécsi brikettek

kalóriés *-

siobafütésre 
bei illák.

Dunabrikett
kötőanyag (szurok) nélkül 1500 at«. nyo­
máson préséivé kb 15 dkg-os prizmákban 

minden ká'yhába

Toj ásbrikett
körülbelül 12 dkg. tojásalaku alkalmas, 

főleg feli töltö és kdzponti fdtéses 
kályhákba.

Megfelelő módon égetve, legjobban „KAL0R“ kályhában elkekszosod 
nak, mint koksz, szag , korom- és salakmentesen égnek tovább és 

egyenér'é'tüek a gázkoksszal és poroszszónnel.
Félannyit sem fog költeni szobafiitésre, mint eddig !

Kérjen használati utasítást1
A D. G. T. pécsi kőszénbányáinak képviselete: 
$chőn és Bajai szénnagykareskedők 
Baja. Haynald u. 13 Tel. 26. Szeged. Kö c$ey u. II. Tel. 21 01

á

Dr

OETKER#
— Ftl 1Ő3 ködös idő. A Meteoroló­

giai Intézet jelenti : Hazánkban az 
idő enyhe. A balkáni esők hazánk 
délkeleti részeit is é-öntették O os - 
házán 4 milliméternyi cispadék ss;tt. 
Ma rfggel s nvugati részeken kod 
volt. Jóslat : Részben felhős vagy 
ködös idő, lényegtelen hőváltozássa'.

— Prágai erkölcsök. Prágából je­
lentik: A prágai rendőrség nagy be­
törőszervezetet leplezett le, amelynek 
valóságos tudományos iskolája vo-t 
az if,u betörőnemzedék kiképzésére. 
A betörőegyetemen többszörösen bűn 
teteit, hírhedt betörők tartottak elő­
adásokat fogékonyleíkü hallgatók 
számára, így Mikse, Kacsmarek és 
Petricsek. A külvárosi ifjúság rend­
szeresen hallgatta az előadásaikat és 
gyakorlatokat is végzett, amennyiben 
„professzorok" ellenőrzése msilsvt 
lakásokat, pénztárakat tört fel és fa­
lak bontásában gyakorolta magát. A 
betörőegyetemen fizikát és vegytant 
is tanítottak.

— Poloskát, svábot, molyt kiírtai i 
házilag csakis a Löcherer Citntxmnel 
lehet, mert nemcsak az élő rovarokat, 
de azok petéit is ryo nban elpusz­
títja. Gyógyszertárakban, és drogé­
riákban kapható.

Spordhittek.

Kik vozelrek a gélrugás tarán ?
Az őszi szezon vógefeié közeledünk 

a legtöbb csapatnak már csak egy

am [%j § a*»™” ßOh
iÜ6. szombaton d.u, G, este fél 9 érakor. Okt. 27. vasárnap d.u. fél 4, 6, este fi! 9 órakor.

UÄ &W OLQfl CSEHOVfl ^
flRBL ÍÍpI ítélet a Dnyeszter főszereplőjének

ezidei legnagyobb kiállítású filmje:

Pl AN A AHAPAK ÚTJA
^ ■* . j - Ars U A Cnh nHrvuDráma 9 felvonásban. Férfi főszerepben : Boris de Fase és H. A. Sch ettew 
Nagy kiállítása és pergő cselekménye ezt a fdmet legnagyo ).u oz sorozz,

«5 F0R6ÖSZÉL KISASSZONYIsZ
-------  , „ , , . . , Főszereiiben: Mária Paudler.

"Si“611 S R ADÖ K

két mérkőzése van hátra. Eddig a 
csapatok 184 gí 1: helyeztek el az 
ellenfelük há ójában. Érdekesnek tart­
juk megállapítani, kik azok a játé­
kosok, akiknek lövése az ellenfél 
kapujába jutott.

A rekoíderlisia élein még Rencze 
áll, de erősen nyomában a szekszár 
di Dóra, bár u óbbinak már kevés 
alkalom nyillik a góllövésre. Zotter 
s C gány u.án a többiek közül leg 
feljebb Cs lies, Sánta, Tóth és Han­
tos szólhatnak bele az igen érdekes 
finisbe. A tiz vezető játékos névsora. 
Bercze BTSE 10, Dóra S?.TSE 9, 
Cigány BTSE 7, Zotter BTSE 6, 
Sánta BSE 5, Ciilics BSE 5, Debü­
tál SzTSE 5, Horváth BSE 5, Tóth 
BCSE 5, Hantos BTSE 4,

A Bajai Turul SE pénteken este 
a Bajai MTE ugyancsak pénteken 
este tartja játékos értekezletét mind­
két egyesület ekkor állítja össze a 
vasárnapi bajnoki mérkőzésre csapa­
tát.

Kisorsolták a Magyar Kupé mér­
kőzéseket a bajai osztályban.

A Magyar Kupáért minden szövet­
ségi csapat köteles mérkőzni kiesési 
rendszer szerint, A bajai osztály 
kupa mérkőzéseit a következő napok­
ra sor-: öltik :

XI. 3. SBTC—Bonyhád 
Sz Turul—Törekvés,
XI 17. BPSK—BSC 
XI. 24. Bácska—BSE 
BTSE—B MTE 
BTC MTE erő vesztő

Kérje minden fűszert ereskedésben
a most megjelent 148 receptet tártaim azé. 

színes képekkel illuszrált

dr. OETKER féle
re ceptkönyvet

ára 30 fillér, ha a fűszeresnél nincs 
forduljon hozzánk:

Dr. OETKER l gyárhoz
Budapest, VII. Conit u. 25.

— A1 öntudatos és müveit 
keresztény magyar csak keresztény­
lapot olvas, sajtóját pártolja, terjeszti 
és tudósítja.

Humor a gondok között.
i

Háztartási kfir.yv.
A mony,Cíix- ttot ksz-.ci szerda a

pénzt.
Ezért f;rj'i egv napon háztartási 

könyvet vásárul neki s igy szót
hozzá .'

— Kedvesem, rná’ól kezdve a 
baloldalra beitod u ejd a bevételedet, 
a jobboldalra pedig s biadásoda-. 
Tudnom kell, mit fordítasz; u hiz- 
tartásra, mit magadra, he aztán el­
fogy a pénzed, újra kapsz.

A férj átad az asszonynak egv 
százpengőst.

Az asszony a halóidéra ezt Írje ; 
— Száz pengő bevéted 
Két nép múlva a férj kéri a köny­

vet. A jobboldalon ezt az egyszerű 
megállapítást olvassa :

— Egy vasam sincs.

c R-S-O

Okt. 26. szombaton d.u. 6 este fél 9 órakor. Okt 27 vasárnap d.u. fél 4,6, este fél 9 órakor.

tJótékonycélu előadás
Xlüsorrct korül minden idolt legszebb 

cs legnagyobb filmváltozata a

KISÉRÜ
FILMJE

KIRAüYOKq

AbV A
a megváltás tragédiája filmen 14 fejezetben.
A tiszta jövedelem a Szent Ferenc-rcnd templomá-

NAPIG
kísérő

FILMjE

nak renoválási költségeihez való hozzájárulás célját szolgálja.

%
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Rádió.
Péntek.

9 15 Bechmann-jazz-band.
Ü.30 H'reb.

11.10 Vízállásjelentés.
12 Harangszó, időjárásjelentés.

12 05 Katonazene.
12.25 Hrek.

1 Időjelzés, időjárás- és vízállás­
jelentés.

2,30 Hírek élelmiszerárak.
3 Pit cl árak.

3 45 Képátvitel.
4 20 Németnyelvű mesedülután.
4.45 Időjelzés, időjárás- és vízállás 

jelentős, hírek.
5.10 Technikai szöveg helyes értei 

mezése,
5.45 Az Operaház tagjaiból alakult 

zenekar hangversenye.
6.55 Francia nyelvoklatés.
7 30 Az Operaház előadása.

Utána kb.
10 15 Időjelzés, idő-járásjelentés, hírek 
Majd Cigányzene. (Radios Bála).

V WS-it Wi /vfe
Laptuiejdono* ; UJ Elet wyoHd» r. I. 

FaűelSs kiadó és tradóhivatal veiatB: 
DR. BORÓCZY KÁLMÁN.

EjjeH szolgalatot tart
reggel fél 8 óláig és vasárnap 

délután nyitva
október 21-tól október 28-ig.

dr. Makray László 
Gyarmati Emil
gyógyszertára.

javára is a végrehajtás szenvedő 
lakásán, üzletében Szeretnie község­
ben 216 házszám Jatt 'ccrdő meg- 
'.irtására határidő 1 1929. övI Októ­
ber ho 29 n p|6nak deiu án 3 órája 
tűzetik ki, an ivor a bir- ilag lefog­
lalt t utorck, az üzletet 3 old Óról 
övező bzma betétes, fó-os üzleti 
állvány s egyéb ingóságukat a 
legtöbbet Ígérőnek készpénzfizetés 
"llenéfcen, ci-viieg ti est on t. ul is el 
fogom adni.

Bája, 1929 s ep ember hó 28 án.
lioffmt nn Győző

kir. bir. végrehajtó.

Iléxsía

burgonya 9 P.
fejeskaposzta
a iegolc&ibb napi áron
STPí SM Palílií u 7-1 CM ' Telefon: 134.

fehérneműé; h arisri 
5toyPotós-varrós * hiimés

1928.Pk 12573. sz.1929.vght. 1930 5z

Árverési hirdetmény.
Dr. Bsldi Báie bfjíi ügjvéd által 

képviselt V. b. Bajai Á-u'orga'.mi R. 
T. bajai cég kérelmére és javára 
226P. 20 f. követelés és járulékai 
erejéig e bajai kir. járásbíróság 1927. 
évi P. 3226, sz. végzésével elrendelt 
kielégítési végrehajtás folytán végre- i 
hajtást szenvedőtől lefog alt 1204 
P 40 f bccséríéítü ingóságokra a 
bajai kir. járásbíróság fenti szárr.u 
végzésével az árverés elrendeltetvén, 
annak az 1908. év: XLI. t. c, 20.
§ a alapján fentirt, vCamint zálog­
jogot szerzett más foglaltató'«

'^er VARRÓGÉP réstN
Bajs, Erzsébet k r., né utca iO

www1 zwríiwwM

Vásároljon az UjÉletben.
3BKB«Slte- «SE »»

#£* ';#S uSzőrme
raktáramat téli idényre dúsan leiszereltem 
és szörmebundák 150 pengőtől felfelé 
mérték után kaphatók.

Elvállalok -minden szőrméimnda át­
alakítást és javítást igen jutányos áron.

Heizer szí*es
Erzsébet kir.-né ut 24

li-A-L-O-R
a kályhák királya. Szén és kox tüzelésre 

használható. Kiválóan alkalmas a

pécsi brikett eltüzelésére
Előnyösen IJTQV"ná* Erzsébet kir. 36. 
beszerezhető tJ « IsT Telefon: 280. sz.

-QjwMBB^^^^UtlIWJMMMIMlIllLllMlUHJJ-MtiWIMIIIIlllillllMliilWilkiMitiWR'llkBIIiWI 'III IUI ilhWfl (I iUflTiri------T~" imil—i

I Csapófészek rendszer. Állatni ellenőrzés. 
Törzskönyvezeíés.

Budipesti és Vidéki Fajbaromfi tenyésztők és Értékesítők 
Szövetkezete, Budapest Iroda I, Budakeszi ut 45 a tel : 
640-07, közp. telep II. Törökvész dűlő 6941 hr 83-as 
villamos Kadeit iskolai megálló. 1500 drb. magashozamu 
Leghorn, Rhode island red és nemesitett parlagi tojó. 
Azonnali szállításra ajánl itnpo iáit 6 hónapos Leghorn 
kakast á P. 12. 4 hónapos Rhode kakast á P. 8. 11
hónapos Rhode kakas á P. 26. Már most elöjegyezhetök: 
Leghorn, Rhode és nemesitelt parlagi íenyősz tojások, 
napos csibék és növendék állatok. Nálunk vásárolt tojást 

önköltségen keltetünk.

Quarzfény kezelés. Tagoknak kedvezményes
árak.

I

Hirdesen a „Bajai Ujság'Üml

I
I aMHBMBEKaS

gneni Csodálom, pedig egész 
Baja és környéke meg- 

tUdjä? győződésből mondja,
wr tgHanmmammmww — «*«*> ttja-.'.whni

hogy a belvárosi A . . , ,plébániával szem- G0ílU¥lS8leS
ben levő _____________

temetkezési vállalat
eoszebben, 1 ey olcsóbban

temet, szállít és exhumál.

Huscsomagolopapir
hentesek és mészárosok részére, kapható az 

UJ ÉLET NYOMDA R. T. PAPIRKERESKEDÉSE3EN.
10 kg. vétetnél árkedvezmény.
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